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VALVOLE ISO 5599 - TAGLIA 2

VALVES IS0 5599 - SIZE 2

VENTILE ISO 5599 - GROBE 2
DISTRIBUTEURS A TIROIR ISO 5599 - TAILLE 2
VALVULAS ISO 5599 - TAMANO 2

VALVULAS 15O 5599 - TAMANHO 2
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Serie 11V

VALVES ISO 5599 - SIZE 2 ELETRICALLY OPERATED
VENTILE ISO 5599 - GROBE 2 ELEKTRISCH GESTEUERT

DISTRIBUTEURS ELECTROPNEUMATIQUE ISO 5599 TAILLE 2
VALVULAS I1SO 5599 - TAMANO 2 DE ACCIONAMENTO ELECTRICO
VALVULAS ISO 5599 - TAMANHO 2 CIONAMENTO ELETRICO

CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNICAL CHARACTERISTICS
TECHNISCHE ANGABEN

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

CARACTERISTICAS TECNICAS
CARACTERISTICAS TECNICAS

Norma di Riferimento

Reference standard

Entspricht der Norm

Norme de référence

Normativa de referencia

Norma de referéncia

1907/2006  2011/65/CE PED
REACHY" + 2014/68/UE
RoHE

1SO 5599
SIZE1

PORTATA a 6 BAR con Ap 1 bar

6 bar FLOW RATE with Ap 1 bar
DURCHFLUSSWERT BEI 6 bar mit Ap 1 bar
DEBIT DE REFERENCE & 6 bar avec Ap 1 bar
CAUDAL a 6 BAR con Ap 1 bar

VAZAO a 6 BAR com 4p 1 bar

2500 NI/min

) H
' QD
((

PRESSIONE DI FUNZIONAMENTO
OPERATING PRESSURE
BETRIEBSDRUCK

PRESSION DE SERVICE

PRESION DE EJERCICIO

PRESSAO DE OPERAGAO

Monostable

2.5+10 bar

Bistable

1+ 10 bar

TEMPERATURA
TEMPERATURE
BETRIEBSTEMPERAUTUR
TEMPERATURE DE TRAVAIL
TEMPERATURA
TEMPERATURA

min

-10°C

max

+60 °C

POTENZA MINIMA
MINIMUM POWER
MIN. LEISTUNG
PUISSANCE MIN.
POTENCIA MINIMA
POTENCIA MIINIMA

3W-5VA

COMANDO MANUALE
MANUAL CONTROL
MANUELLE BETATIGUNG
COMMANDE MANUELLE
COMANDO MANUAL
ACIONAMENTO MANUAL

BISTABILE
TWO STABLE POSITIONS
BISTABIL
BISTABLE
BIESTABLE
BIESTAVEL

BN B B = %

TEMPI DI RISPOSTA
RESPONSE TIME
SCHALTZEITEN

TEMPS DE REPONSE
TIEMPO DE RESPUESTA
TEMPOS DE RESPOSTA

Monostable

TRA =35ms

Monostable

TRR = 60ms

Bistable

TRA=TRR = 90ms

TRA = Tempo di risposta bobina eccitata
Response time with energised coil
Schaltzeit einer bestromten Spule

Temps de réponse de la bobine sous tension

Tiempo de respuesta bobina excitada
Tempo de resposta com bobina acionada

TRR =Tempo di risposta bobina diseccitata

Response time with deenergised coil
Schaltzeit einer stromlosen Spule

Temps de réponse bobine hors tension
Tiempo de respuesta bobina desexcitada
Tempos de resposta com bobina desacionada
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Materiali e Componenti

1 Corpo in alluminio anodizzato
2 Spolain alluminio nichelato
3 Guarnizioni in NBR

Matériaux et Composants Materiales y Componentes 129 Materiais e Componentes
1 Corps en aluminium anodisé 1 Cuerpo en Aluminio Anodizado 1 Corpo em Aluminio Anodizado
2 Tiroir en aluminium nickelé 2 Corredera en Aluminio Niquelado 2 Carretel Aluminio Niquelado
3 Jointsen NBR 3 Juntas en NBR 3 Vedagdo em NBR
i Tabella dei codici di ordinazione
< / P | Ordering codes
i Bestellschliissel
i Code de commande
i Tabla de codificacién para pedidos
Tabela de codificagdo para compra
Azionamento Riazionamento Vie Funzione
Actuation Reactuation Ways Function
SERIE Betdtigung Riickstellung Wege Funktion
Actionnement Rappel Voies Fonction
Accionamiento Reaccionamiento Vias Funcién
Acionamento Retorno Vias Fungdes
S = Solenoide 0= Monostabile con ritorno a molla 5= 5/2 CC= Centri chiusi
Solenoid Monostable spring return Normally closed
Magnetspule Monostabil mit federrtickstellung 7=53 Mittelstellung geschlossen
Bobine Monostable & rappel par ressort Centre fermé
Solenoide Monoestable con retorno muelle Centros cerrados
Solendide Monoestdvel com retorno por mola Centro fechado
1= Bistabile OC=Centri aperti
Bistable Normally exhausted
Bistabil Mittelstellung offen
Bistable Centre ouvert
Biestable Centros abiertos
Biestdvel Centro-aberto negativo
PC=Centriin pressioni
Normally pressurized
Mittelstellung unter Druck
Centre sous pression
Centros en presion
Centro aberto positivo
00 = Funzione non contemplata

SOLENOIDI + CONNETTORI
SOLENOIDS + CONNECTOR
SPULEN + STECKER

BOBINES + CONNECTEURS
BOBINAS + CONECTORES
SOLENOIDES + CONECTOR

Function not privided

Funktion steht nicht zur Verfigung
Fonction non disponible

Funcidn no contemplada

Fungao ndo contemplada

VEDI PAG: 17.205/17.211
SEE PAGE: 17.205/17.211

SIEHE SEITE: 17.205/17.211

VOIR PAG: 17.205/17.211

VER PAG: 17.205/17.211

VER PAG: 17.205/17.211
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5/2 Vie - Ways - Wege - Voies - Vias - Vias

MONOSTABILE CON RITORNO A MOLLA
MONOSTABLE SPRING RETURN

MONOSTABIL MIT FEDERRUCKSTELLUNG
MONOSTABLE A RAPPEL PAR RESSORT
MONOESTABLE CON RETORNO POR MUELLE
MONOESTAVEL COM RETORNO POR MOLA

Codice Vie

Code Ways
Nummer Wege

Code Voies

Cédigo Vias
Cédigo Vias

11V SO 5 00 00 5/2

Pack.

5/2 Vie - Ways - Wege - Voies - Vias - Vias

Pack.
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o
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BISTABILE
TWO STABLE POSITIONS
BISTABIL
BISTABLE
BIESTABLE
BIESTAVEL
Codice Vie
Code Ways
Nummer Wege
Code Voies
Cédigo Vias
Codigo Vias
11V S1 500 00 5/2
11V SO 5 00 00
i
il H o
b
2
L |
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11VS$150000

17.161



Serie 11V

(JAIGNEP

L]
5/3 Vie - Ways - Wege - Voies - Vias - Vias
MONOSTABILE CON RITORNO A MOLLA
MONOSTABLE SPRING RETURN
MONOSTABIL MIT FEDERRUCKSTELLUNG
MONOSTABLE A RAPPEL PAR RESSORT
MONOESTABLE CON RETORNO POR MUELLE
MONOESTAVEL COM RETORNO POR MOLA

Codice Vie Funzione
Code Ways Function
Nummer Wege Funktion
Code Voies Fonction
Codigo Vias Funcion
Codigo Vias Fungoes
11V S0 7 CC00 5/3 CcC
11V S0 7 OC 00 5/3 oC
11V S0 7 PCOO 5/3 PC

11VS070C00 11VS07CC00 11VSO07PCO0

A | 1A

7

Pack.

H-v

4
|
T

a-H
~H
w-H

cC
4

1
ocC
4 2
1 1
513
PC
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MA|GNEP Serie 11V

MODULAR BASES
MODULARE GRUNDPLATTEN

EMBASES MODULAIRES
BASE MODULAR
BASES MODULARES

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS
TECHNISCHE ANGABEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

CARACTERISTICAS TECNICAS
CARACTERISTICAS TECNICAS

11VS050000

11V5150000

Norma di Riferimento

Reference standard 11VB100000

=l

Entspricht der Norm

Norme de référence 11VB100000

Normativa de referencia

Norma de referéncia

1907/2006  2011/65/CE PED
REACHY + 2014/68/UE
RoHE

1SO 5599
SIZE 1

11VB300000

Tutti i moduli e accessori sono completi di viti e guarnizioni

per un corretto montaggio.

Tous les modéles et les accessoires sont équipés avec des vis Todos los médulos y accesorios se suministran con tornillos Todos os médulos e acesscrios incluem parafusos e
et des joints d'étanchéité pour une installation correcte. Yy juntas para un correcto montaje. vedagbes para uma montagem correta.

. J
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TERMINALE DI ALIMENTAZIONE
FRONT TERMINAL
FRONT-GRUNDPLATTE

EMBASE DALIMENTATION
TERMINAL ANTERIOR

TERMINAL FRONTAL

11VB3

BASE MODULARE
MODULAR BASE
ZWISCHEN-GRUNDPLATTEN
EMBASES INTERMEDIAIRES
BASE MODULAR

BASE MODULAR

11VB5

BASE SINGOLA
INDIVIDUAL BASE
EINZEL-GRUNDPLATTEN
EMBASE UNITAIRE

BASE SIMPLE

BASE INDIVIDUAL

S

sl

>

11VB9

PIASTRA DI CHIUSURA
CLOSING PLATE
ABSCHLUSSPLATTE
PLAQUE DE FERMETURE
PLACA DE CIERRE
PLACA CEGA

Code
11V B1 000 00

Pack.
2

Code
11V B3 000 00

Pack.

Code
11V B5 000 00

Pack.

[

@S

Code
11V B9 0 00 00

Pack.
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